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COMUNICATO STAMPA 
 

Studi di settore, 135mila comunicazioni telematiche agli intermediari 
per anomalie riscontrate nel triennio 2004-2006 

 
In arrivo sui pc degli intermediari 135mila comunicazioni relative a contribuenti 
soggetti agli studi di settore i cui dati presentano “anomalie”. Le comunicazioni 
verranno inviate dall’Agenzia delle Entrate per via telematica a partire da oggi per 
segnalare incongruenze riscontrate nel triennio 2004-2006.   
Destinatari delle comunicazioni sono gli intermediari che, per l’anno di imposta 2006, 
hanno trasmesso all’Amministrazione Finanziaria le dichiarazioni dei propri assistiti per 
i quali sono state riscontrate incoerenze relative alla gestione del magazzino, ai beni 
strumentali, alla mancata corrispondenza tra i dati indicati negli studi di settore e nel 
modello Unico, alla mancata indicazione di dati fondamentali e all’indicazione di cause 
di esclusione dall’applicazione degli studi per tre periodi d’imposta consecutivi.  
 
Un invito che si somma alle 81mila comunicazioni partite la scorsa settimana e 
indirizzate direttamente ai contribuenti “anomali”. Comune denominatore dell’iniziativa 
è l’invito a valutare attentamente i dati da riportare nella prossima dichiarazione dei 
redditi con l’obiettivo di scoraggiare eventuali comportamenti fiscali non corretti, con 
un’azione preventiva.  
 
Da luglio l’Agenzia metterà a disposizione degli intermediari un software per segnalare 
eventuali imprecisioni riscontrate nella comunicazione o indicare le motivazioni alla 
base dell’anomalia. L’applicazione informatica, scaricabile gratuitamente dal sito 
Internet www.agenziaentrate.gov.it, agevolerà lo scambio di informazioni con i 
contribuenti.  
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